●我要向大家推荐一本书-

小说。故事主要讲了一个早晨,11岁

女孩老豆发现爸爸变成了一只熊。她

没有哭,义无反顾地带着大熊走上了

孩。她在失去唯一的亲人后并没有

崩溃、放弃,而是积极、乐观地面对

这一切,怀着自己的理想和对爸爸

的爱,和大熊一起周游世界。她的一

句话让我十分感动:"我很爱很爱我

的爸爸,无论他是变成熊,还是变成

猫,甚至是变成一只小老鼠,我都会

一直守护他,直到他回到我的身边。

如果他一直都是一只熊,我就一直

都愿意做一只熊的女儿。"她不知道

爸爸会不会变回人形,也不知道下

一步该干什么,十分迷茫。但是,她

地向一个方向前进,坚定信心,持之

以恒,就一定会成功。当到达彼岸

时,我们回首艰辛的历程,我们会感

谢自己在每一个挑战面前选择了再

咬牙坚持一下。我希望同学们能看

看这本书,在阅读的过程中,你一定

余姚市第二实验小学503班

●冰心奶奶曾说过"读书好,多

《三国演义》是由明代作家罗贯

这本书共有三十九章,描写的

读书,读好书"。今天,我终于读完了

我最喜欢的一本书《三国演义》,我

中写的,是中国四大名著之一,我读

的这本是由化学工业出版社出版的。

是东汉末年,魏、蜀、吴三国之间大

大小小的战争。书中刻画的人物个

性鲜明,有神机妙算的诸葛亮,重情

重义的关羽,粗中有细的张飞,心胸

狭隘的周瑜……而我最喜欢的是求

贤若渴三顾茅庐的刘备。这个是我

印象最深的一个故事,讲述了刘备

三次去请诸葛亮。第一次诸葛亮外

出了,第二次是大雪天又没见到,第

在睡觉,刘备他们等了一个多时辰

后,诸葛亮才醒来。可见,刘备求贤

示,做事要有耐心。如果刘备没有足

够耐心,那可能永远都请不到诸葛

亮了,正是因为他有耐心、有恒心,

从这一章中,我得到了一个启

余姚市第二实验小学503班

朱辰昊(证号2417222)

指导老师 王亚芬

三次是春天,诸葛亮终于在了,可他

马嫣然(证号2417217)

指导老师 王亚芬

这本书让我明白了,只要努力

却勇敢地面对生活。

也能收获满满。

要把它推荐给大家。

寻爱之路。最终,爸爸变回了人形。

这是一本充满深刻内涵的幻想

看了书,我十分敬佩这个小女

《大熊的女儿》。

2024年7月12日 星期五 宣告 责编:徐徐 卢华君 美编:张靖宇 照排:张婧 审读:邱立波

阅读世界

在悠长的假期时光里,孩子们 沉浸于书海,在文字的世界中尽情 遨游。他们领略了《三国演义》的金 戈铁马与英雄豪情,感受了《西游 记》的奇幻冒险与师徒真情,探索了 《宇宙流浪指南》的浩渺星空与未知 奥秘,还体悟了《大熊的女儿》的温 暖亲情与成长心路……让我们一同 走进孩子们的阅读世界,分享他们 从书中获得的宝贵收获。

余姚市第二实验小学503班 王泱淇(证号2417224) 指导老师 王亚芬

我读过很多书,但我最喜欢的还 是吴承恩写的《西游记》,就是这本 书,让我知道了坚持的重要性。

这本书写了孙悟空、唐僧、猪八 戒、沙和尚师徒四人西天取经,经历 艰难险阻,历经九九八十一难,最终 取得真经的故事。这本书中,我最喜 欢的就是孙悟空了,他神通广大,能 七十二变,一个筋斗能翻十万八千 里,此外,他还有一双火眼金睛,能识 别各种妖魔鬼怪的阴谋诡计。在取经 的路上,无论妖精布下什么天罗地 网,他都不会轻言放弃,直到最后取

在生活中,我们也要学习孙悟 空坚持的品质。有一次,爸爸带我去 小溪里抓鱼,我信心满满地说:"我 一定能抓到很多鱼。"可过了很久, 我都没能抓到鱼。再看看爸爸桶里 的五六条鱼,我急得像热锅上的蚂 蚁团团转,开始有点气馁。妈妈见我 如此泄气的样子,在一旁笑话我: "刚才是谁说一定能抓到鱼的?"我 心里很不是滋味。正当我想放弃时, 爸爸走过来耐心地说:"抓鱼时,-定要看准一条鱼,然后再快速出 手。"我认真地听着,边听边试,可是 小鱼很灵活,我刚把手伸进水面,小 鱼就逃走了。我又一扑,小鱼没抓 到,我倒是溅了一身水。不过,功夫 不负有心人,在我的坚持下,我终于 抓到了第一条鱼。

这本《西游记》让我领悟到了, 无论做什么事,都要学会坚持,朝着 目标不断努力。在学习中也有九九 八十一难,但我相信,只要我不畏艰 难,奋勇向前,坚持不懈,我也一定 能取到"真经"。



镇海区静远小学206班 余馨妮(证号2462355) 指导老师 郭科琦

子商务有限公司 编号:330282034

147466,声明作废 147466,即见见同遗失

个人独资企业转型升级为企业公告

最终,才取得了成功。

若渴,很有耐心。

- 社会信用代码913302115736503187 现拟转型升级变更为宁波市晟鹏转轴有限公 企业类型为有限责任公司。原个人独名 企业若有经营期间未结清的债权债务,仍由

鄞州区堇山小学202班 陈庆晗(证号2412912) 指导老师 王琼



读《宇宙流浪指南》有感 余姚市东风小学东江校区505班 叶骏逸(证号2417062) 指导老师 朱珠

一个早晨,天刚蒙蒙亮,一个男 孩正坐在书房的椅子上,目不转睛 地盯着一本书看,好似跟外面的世 界隔绝了——没错,这个男孩就是 我,那本书名叫《宇宙流浪指南》。书 里一共有34篇文章,这些文章开头 都是由许许多多的生活实际引出来 的科学问题,然后又用科学知识来解 答。每篇文章都有生活做铺垫,令我 ·看就好似跳进了书里,不能自拔。

《宇宙流浪指南》这本书里的科 学知识不仅丰富,而且内容有趣吸引 人。比如《为什么能够看到不同颜色 的光?》这篇文章在解答"平时雨过天 晴后我们看到的彩虹是怎么形成 的?"时,作者告诉了我们什么是电磁 波、电磁波的波长、电磁波的分类、光 的色散现象等多种科学知识,使我受 益匪浅。

《筷子为什么在水中变弯了?》这 篇文章,是关于光的折射现象的,有 趣极了,我连续看了好几遍。我感觉 上面说的现象十分神奇,又感觉自己 平时在生活中太不会观察了:把筷子 放在水里搅拌这事,平时也没少干, 我怎么就没注意呢?

因此,我很想亲眼见见。于是, 我又按照它上面说的,做了一个实 验。我到厨房找了一个玻璃杯,灌了 一半的水,又把一根筷子放进杯子 里。哇!筷子真的弯了!

《宇宙流浪指南》值得一看!它 教给我最重要的一点,那就是:生活 处处有科学。许多科学知识就藏在 我们的生活中,需要我们细心地去 寻找,去发现。

鄞州区堇山小学508班 侯逸辰(证号2413308) 指导老师 吴颖轩

小男孩哈里·德克兰和姐姐经常 吵架。一天,他们又吵架了,哈里被姐 姐气得出去买东西去了,结果被卡车 撞了。哈里到了天堂,遇见了因热病而 死去的男孩阿瑟。在阿瑟的帮助和关 爱下,哈里重返了人间,与家人朋友做 了最后的告别。哈里和阿瑟返回到了 天堂,一起跳入了天蓝色的彼岸。

失去生命后的哈里,只留下爱 和记忆。当然,还有很多来不及向别 人倾诉的伤感和不能挽回的遗憾。 回想起之前因为小事而误解了朋 友,现在想想真是太不应该了。记得 海明威曾说过:"每个人都需要有人 与他开诚布公地谈心。"在和朋友的 相处过程中,我们应该珍惜朋友,多 一点沟通,拉进彼此之间的距离,让 友情永远存在。如果不及时把存在的 问题说出来,就会产生误解。因此,真 诚地沟通,才能收获珍贵的友谊。

而在故事的结尾,哈里走向天 蓝色的彼岸,叶落归根,代表着他的 新生。人终有一死,死亡并不是生命 的终点。生命是短暂且美丽的,我们 不应该怨恨他人,要用更多的时间 去爱自己的亲人和朋友,感受生命

这本书让我明白了生命的真 谛,感受到了爱与温暖。



鄞州新蓝青学校306班 史灏宸(证号2412557) 指导老师 龚姿伊

■风正家兴

鄞州区塘溪镇中心小学401班 郑家乐(证号2410119) 指导老师 周科艳

"什么是家风啊?"妹妹总是拽着 我的手问。我对她说:"家风嘛,简单 地说,就是家庭的风气好不好。比如 说一个家庭的成员很有礼貌,很节 俭,这样的家庭风气就是好。"我耐着 性子跟她解释,妹妹似懂非懂……

一直以来,我都觉得零钱没什 么用处。妈妈却严肃地批评我:"不 要以为一角钱什么都买不了,十个 一角就是一元,一日存一角,千日成 百元!你要学会节俭。'

有一天,妈妈拿着一个小猪储蓄 罐对我说:"这个就是你的存钱罐了, 以后把零钱放进去,一段时间后会积 累很多呢。"从那以后,我每天把搜集 起来的硬币放进钱罐里。日复一日, 存钱罐越来越重,后来,橱柜里、床底 下、沙发缝里散落的硬币都被我找着 并放了进去。我也渐渐明白了积少成 多的道理,理解了节俭的意义。

妹妹在我的影响下也加入了 "勤俭节约"的行列,"节俭"也成了 我们家庭的家风。

鄞州区塘溪镇中心小学503班 沙豫(证号2400140) 指导老师 沙磊

年幼的时候,爸爸给我讲故事: 一小孩把手伸进瓶子里抓糖,拿了 一大把,结果手就取不出来了,急得 哇哇直哭。旁人看见了,说,你少抓 一点,手就可以出来了。我一直没明 白,直到有一天……

星期天,我给爸爸去买酒,结果 邻居爷爷帮我付了钱,还给我买了吃 的,我高兴极了!当我兴致勃勃地回 到家,把这件事告诉爸爸,想换来一 两句夸奖。结果却恰恰相反,爸爸显 得十分不满,--个劲地数落我,连妈 妈也一言不发。我的眼泪也像断了线 的珍珠一般从脸颊上滑落下来。

我完全不明白爸爸妈妈的良苦 用心,到了晚上九点多,爸爸走进我 的卧室,语重心长地对我说:"孩子, 我们不是有意数落你的,我们家的 家风就是不可以贪,如果你现在学 会贪,以后走入社会,你会经不住诱 惑。今晚早点睡吧!明天咱们一起去 把钱还给爷爷,切记勿贪!"

那天晚上,我翻来覆去一直睡 不着,在后来很多时候,我的脑海里 也会回荡着爸爸的教诲……

组稿老师 傅戈燕